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Тест 1
Тема: «Экономико-географическое положение НСО»
1.  В какой части России расположена область:

а) северо-восток;

б) запад;

в) восток

2.  Определите в какой экономической зоне расположена НСО:

а) Восточная;

б) Западная

3.  По структуре хозяйства Восточная зона отличается от Западной:

а) преобладание обрабатывающих отраслей;

б) преобладание добывающих отраслей (ТЭК, ККМ)

4. Что способствовало становлению г.Новосибирска как крупного административного и торгово-распределительного центра зоны:

а) полимагистраль;

б) центральное положение между развитыми и осваиваемыми районами;

в) полимагистраль и центральное положение
5. Связи с соседями осуществляются с помощью:

а) транспорта;

б) строительства

6. В чем преимущества г.Новосибирска перед другими сибирскими городами:

а) транзитная специализация;

б) ЭГП;

в) новая геополитическая ситуация;

г) ЭГП, транзитная специализация, новая геополитическая ситуация

7. Определите в каких сферах область участвует в территориальном разделении труда:

а) центр тяжелого машиностроения;

б) транзитная специализация;

в) научно-исследовательский потенциал;

г) региональный центр торговли и финансовой деятельности;

д) рыночная специализация торгового и финансового центра Сибирского региона

Тест 2

Тема: «Исторические условия формирования территориальной организации хозяйства области. Природные условия и ресурсы – фактор территориальной организации хозяйства области»
1. Укажите основные факторы, влияющие на формирование экономики в дореволюционный период:

а) переселение;

б) строительство Сибирской ж/д;

в) развитие маслоделия;

г) основание и рост г.Новониколаевска;

д) переселение, строительство Сибирской ж/д, развитие маслоделия, основание и рост г.Новониколаевска

2. Какое строительство оказало особое влияние на развитие области и города до войны:

а) Сибирская ж/д;

б) Кузнецкий металлургический комбинат

3. Какие МОК выделились в области после войны:

а) аграрно-промышленный;

б)машиностроительный (в его составе ВПК);

в) научно-образовательный;

г) аграрно-промышленный, машиностроительный, научно-образовательный
4. В чем особенность размещения ВПК в г.Новосибирске:

а) территориальная концентрация;

б) ресурсы

5. За счет чего проявились кризисные явления во всех сферах н/х области:

а) перестройка;

б) экономические реформы и конверсия;

в) значительные вложения и дополнительные ресурсы;

г) перестройка, экономические ресурсы и конверсия, значительные вложения и дополнительные ресурсы

6. Чем можно объяснить развитие мощной промышленности строительных материалов:

а) обеспеченность сырьем;

б) близость потребителя;

в) обеспеченность сырьем, близость потребителя

7. Какие предприятия работают на местных ресурсах:

а) изготовление стройматериалов, машиностроение;

б) машиностроение, изготовление электродов;

в) изготовление стройматериалов, электродов.

Тест 3

Тема: «Население как фактор территориальной организации хозяйства»

1. За счет чего население области изменяется:

а) естественное движение, переселение;

б) миграции, городские агломерации;

в) естественное движение, миграции

2. Определите, какое место по численности населения занимает область среди соседей:
а) 1 место;

б) 3 место;

в) 2 мест

3. Какой демографический процесс характерен для области:

а) естественная прибыль;

б) естественная убыль

4. За счет чего произошло увеличение городского населения области:

а) естественное движение;

б) миграции

5. Большинство эмигрирует в станы:

а) Германию;

б) Израиль;

в) США

6. Область находится в полосе расселения и хозяйственного освоения:

а) очаговая;

б) главная полоса

7. На географию расселения оказали влияние:

а) природные условия;

б) развитие транспортной сети;

в) природные условия, развитие транспортной сети
8. Какое население по национальному составу более преобладает:

а) русские;

б) немцы, украинцы;

в) белорусы, татары, казахи

9. Трудоспособное население составляет:

а) больше половины жителей области;

б) меньше половины жителей области

